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Fonds Albert et Marguerite Gobat 
Documents intégrés à la bibliothèque, état au 12 août 2020 
 

 
BALZAC, Honoré de 
Eugénie Grandet / H. de Balzac. - Nouv. éd. - Paris : Calmann-Lévy, 1879. - 283 p. ; 16 cm. - 
(Oeuvres complètes / H. de Balzac. Scènes de la vie de province)  
 
BARTHÉLEMY, Jean-Jacques 
Voyage du jeune Anacharsis en Grèce vers le milieu du quatrième siècle avant l'ère vulgaire / 
par J.J. Barthélemy. - [Ed. stéréotype faite au moyen de matrices mobiles en cuivre, procédé 
d'Herhan]. - Paris : Mame, 1810. - 7 vol. ; 18 cm 
 
Matières:  
Grèce antique : fiction : [récit de voyage] 
 
BERNARDIN DE SAINT-PIERRE, Henri 
Paul et Virginie / Bernardin de Saint-Pierre ; préface de Jules Claretie ; eaux-fortes de Fr. 
Regamey. - Paris : A. Quantin, 1878. - 249 p. : ill. ; 20 cm. - (Petite bibliothèque de luxe ; 1)  
 
COMMUNE DE PARIS (1871) 
Les [trentre-et-une] 31 séances officielles de la Commune de Paris, membres de la Commune, 
discours d'ouverture, comptes rendus officiels, annexes aux procès-verbaux, projets de lois et 
de décrets, rapports des commissions, etc. etc. - Paris : Revue de France, 1871. - 278 p. ; 18 
cm 
 
Matières:  
Paris (France) : 1871 (Commune) : [document] / France : histoire : 1871 
 
DAUDET, Alphonse 
Jack / Alphonse Daudet ; Illustrations de Myrbach gravées par Ch. Guillaume. - Paris : E. 
Dentu, 1892. - 716 p. : ill. ; 18 cm. - (Collection Guillaume)  
 
DAUDET, Alphonse 
Le Nabab : moeurs parisiennes / avec une déclaration de l'auteur Alphonse Daudet. - Cent et 
unième mille. - Paris : Fasquelle, 1897. - 508 p. ; 18 cm. - (Bibliothèque-Charpentier)  
 
DAUDET, Alphonse 
Numa Roumestan : moeurs parisiennes / Alphonse Daudet. - Paris : G. Charpentier, 1881. - 
345 p. ; 18 cm 
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DAUDET, Alphonse 
La petite paroisse : moeurs conjugales / Alphonse Daudet. - Paris : A. Lemerre, 1895. - 452 p. ; 
18 cm 
 
DAUDET, Alphonse 
Soutien de famille : moeurs contemporaines / Alphonse Daudet. - Paris : E. Fasquelle, 1898. - 
445 p. ; 18 cm. - (Bibliothèque-Charpentier)  
 
FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Nouveaux souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. 
Fabre. 2e série. - 2e éd. - Paris : Delagrave, 1883. - 349 p. : ill. ; 23 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
 
FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. Fabre. 1ère 
série. - 3e éd. - Paris : Delagrave, 1894. - 323 p. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
 
FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. Fabre. 5e 
série. - Paris : Delagrave, 1897. - 355 p. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
 
FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. Fabre. 3e 
série. - 2e éd. - Paris : Delagrave, 1890. - 433 p. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
 
FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. Fabre. 4e 
série. - Paris : Delagrave, 1891. - 327 p. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
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FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. Fabre. 6e 
série. - Paris : Delagrave, 1879. - 418 p. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
 
FABRE, Jean-Henri-Casimir 
Souvenirs entomologiques : études sur l'instinct et les moeurs des insectes / J.-H. Fabre. 7e 
série. - Paris : Delagrave, 1879. - 394 p. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
insecte : [guide] / entomologie : [guide] 
 
FAZY, Henri 
Les constitutions de la République de Genève : étude historique / par Henri Fazy. - Genève, 
Bâle : H. Georg, 1890. - 335 p ; 22 cm 
 
Matières:  
Constitution : Genève (canton) : histoire : 13e-19e siècle / droit constitutionnel : Genève 
(canton) 
 
GOBAT, Albert 
La république de Berne et la France pendant les guerres de religion d'après des documents 
inédits / par Albert Gobat. - Paris : Gedalge, 1891. - XX, 242 p ; 26 cm 
 
Matières:  
guerres de religion de 1562-1598 : Berne (ville) : France / Suisse // France : histoire 
 
HAENDCKE, Berthold 
Die schweizerische Malerei im XVI. Jahrhundert diesseits der Alpen : und unter 
Berücksichtigung der Glasmalerei, des Formschnittes und des Kupferstiches / von Berthold 
Haendke. - Aarau : H.R. Sauerländer, 1893. - V, 416 p., [20] f. de pl., [8] dépl. : ill. ; 22 cm 
 
Matières:  
peinture suisse : 16e s. 
 
HALL, Radclyffe 
Le puits de solitude / Radclyffe Hall ; trad. de Léo Lack revue par Radclyffe Hall et Una Lady 
Tourbridge. - 5e éd. - Paris : Gallimard, 1932. - 608 p. ; 19 cm 
Trad. de: The well of loneliness 
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HERVÉ, Gustave 
Histoire de la France et de l'Europe : l'enseignement pacifique par l'histoire / Gustave Hervé. - 
Paris : Biblioth. d'éducation, [1903]. - 478 p. : ill. ; 18 cm 
Ex. dédicacé par l'auteur à Albert Gobat 
 
Matières:  
France : histoire : [manuel d'enseignement] 
 
HUGO, Victor 
Quatrevingt-treize : premier récit - La guerre civile / Victor Hugo . - Paris : M. Lévy frères, 
1874. - 3 vol. (313, 287 [i.e. 284], 313 p.) ; 24 cm 
Pagination erronée au t. II : saut de la page 192 à 197 
 
JEANNERET, Frédéric-Alexandre-Marie 
Biographie neuchâteloise / par F.-A.-M. Jeanneret et J.-H. Bonhôte, son continuateur après sa 
mort. - Le Locle : Imp. Courvoisier, 1863. - 2 vol. (XII, 562 p., VIII, 516 p.) ; 23 cm 
 
Tome premier. - 562 p. 
Tome deuxième. - 514 p. 
 
Matières:  
Neuchâtelois : biographie / Neuchâtel (canton) : [biographie] / personne célèbre : Montagnes 
neuchâteloises : [biographie] 
 
KERN, Johann Konrad 
Souvenirs politiques / de J.C. Kern ; réd. avec la collab. de Charles Dubois, fonctionnaire à la 
Chancellerie fédérale suisse. -  2e éd. revue et corr. - Berne : Jent et Reinert ; Paris : A. 
Lemoigne, 1887. - V, 382 p. ; 19 cm 
 
Matières:  
politique étrangère : Suisse : 19e s. (milieu) : [document] / Insurrection : royalisme : 
Neuchâtel (canton) : Prusse : 1856 
 
LAMARTINE, Alphonse de 
Histoire des constituants / Alphonse de Lamartine. - Paris : Pagnerre ; V. Lecou, 1855. - 4 vol. ; 
23 cm 
 
Matières:  
France : histoire / Révolution française : [études diverses] 
 
LAMARTINE, Alphonse de 
Poésies : Jocelyn / oeuvres de A. de Lamartine. - Paris : A. Lemerre, [1836]. - 316 p. : 19 cm 
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LANGE, Ludwig 
Lange's Upper Rhine = Le Haut Rhin. - London : Lange & Koehler ; New York : Lange & Kornfeld 
; Paris : Scriba, [18??]. - 360 p., [52] f. de pl. : ill. ; 24 cm  
Texte français seulement. -  
Gravures : [1] Am Dom zu Chur = At Chur = À Coire. [2] Rheinwald Gletscher, Canton 
Graubünden = Rheinwald Glacier = Rheinwald Glaciers. [3] Spluegen, Canton Graubünden. [4] 
Die Felsengallerie durch die Rofflen, Canton Graubünden = The Tunnel of the Rofflen = La 
Galerie creusée dans les Rofflen. [5] Andeer im Schamser Thal (Canton Graubünden) = 
Andeer, dans la Vallée de Schams = Andeer, in the Valley of Schams. [6] Eingang zur Via Mala 
bei Tusis und Hohenrealta, Canton Graubünden = Entrance of the Via Mala near Tusis and 
Hohenrealta = Entrée à la Via Mala près de Tusis et Hohenrealta. [7] Via Mala, Canton 
Graubünden. [8] Tusis, Canton Graubünden. [9] Schloss Ortenstein am Rhein, Canton 
Graubünden = The Castle of Ortenstein on the Rhine = La Château d’Ortenstein sur le Rhin. 
[10] Reichenau, Canton Graubünden. [11] Tomasee, Canton Graubünden. [12] Dissentis, 
Canton Graubünden. [13] Andermatt, Canton Uri. [14] Ems & Felsberg, Canton Graubünden. 
[15] Chur, Canton Graubünden. [16] Der roemische Thurm Marsoil in Chur, Canton 
Graubünden = The roman Tower Marsoil at Chur = La Tour romaine Marsoil à Chur. [17] Die 
Ruinen von Haldenstein & Lichtenstein = Ruins of Haldenstein & Lichtenstein = Ruines de 
Haldenstein & Lichtenstein. [18] Bad Pfaeffers, Canton St Gallen = Bath of Pfäffers = Les Bains 
de Pfäffers. [19] Hof-Ragatz, Canton St. Gallen. [20] Stadt und Schloss Werdenberg, Canton St. 
Gallen = Town and Castle of Werdenberg = Ville et Château de Werdenberg. [21] St Anna 
Schloss bei Rorschach am Bodensee = St Anna Castle near Rorschach on the Lake of 
Constance = Château de la Ste Anne prês de Rorschach au Lac de Constance. [22] Arbon am 
Bodensee = Arbon on the Lake of Constance = Arbon au Lac de Constance. [23] Bregenz am 
Bodensee = Bregenz on the Lake of Constance = Brigance au Lac de Constance. [24] 
Wasserburg am Bodensee = Wasserburg on the Lake of Constance = Wasserburg au Lac de 
Constance. [25] Totalansicht von Lindau am Bodensee = General View of Lindau in the Lake of 
Constance = Vue générale de Lindau dans le Lac de Constance. [26] Lindau am Bodensee, 
Hafenansicht = Lindau seen from the Lake = Lindau vue de la Coté de Lac. [27] Schloss 
Friedrichshafen am Bodensee = The Castle of Friedrichshafen on the Lake of Constance = Le 
Château de Friedrichshafen au Lac de Constance. [28] Ueberlingen. [29] Bodmann. [30] Insel 
Meinau im Bodensee = The Island of Meinau in the Lake of Constance = L’Île de Meinau dans 
le Lac de Constance. [31] Constanz. [32] Das Conciliumsgebaeude in Constanz = The Edifice of 
the great Council at Constance = L’Edifice du Concile à Constance. [33] Domkirche in 
Constanz, Seitenansicht = The Cathedral at Constance = Cathédrâle de Constance. [34] Die 
Thomas Kapelle im Münster zu Constanz = The Chapel of St Thomas in the Cathedral at 
Constance = La Chapelle de St Thomas dans la Cathédrale à Constance. [35] Hohentwiel und 
Fernsicht von Constanz und dem Bodensee = Hohentwiel and Perspective View of the Town 
and the Lake of Constanz = Hohentwiel et Perspective de la Ville et du Lac de Constance. [36] 
Die Insel Reichenau im Bodensee = L’Ile de Reichenau dans le Lac de Constance = The Island 
of Reichenau in the Lake of Constance. [37] Die Klosterkirche zu Reichenau am Bodensee = 
L’Eglise à Reichenau au Lac de Constance = The Church at Reichenau in the Lake of Constance. 
[38] Radolfszell am Bodensee = Radolfszell au Lac de Constance = Radolfszell on the Lake of 
Constance. [39] Kloster Rheinau, Canton Zürich = Couvent of Rheinau = Cloître de Rheinau. 
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[40] Saeckingen. [41] Basel. [42] Der Dom zu Basel = The Cathedral at Basil = La Cathédrale à 
Basle. [43] Das Rathhaus zu Basel = Maison de Ville a Bale = Town Hall at Basle. [44] St Alban, 
Die älteste Kirche zu Basel = La plus ancienne Eglise a Bale = The oldest Church at Basle. [45] 
Denkmal fuer die Gefallenen zu St Iacob bei Basel = Monument of the Battle of St Jacob near 
Basle = Monument de la Bataille de St Jacques près de Basle. [46] Muelhausen im Elsass = 
View of Mulhausen in Alsace = Vue de Mulhouse en Alsace. [47] Kirche zu Thann in Elsass = 
Church at Thann in Alsace = L’Église à Thann en Alsace. [48] Ruffach, Kirche = Eglise = Church. 
[49] Loerrach. [50] Freiburg. [51] Freiburg im Breisgau von Oben gesehen = View of Freiburg 
in Brisgow = Vue de Fribourg dans le Brisgau. [52] Der Münster in Freiburg = The Dome at 
Freiburg = La Cathédrale de Freiburg. [53] Kloster Guenthersthal bei Freiburg. [54] Gernsbach. 
[55] Müllheim. [56] Oppenheim. [57] Meersburg von der Seeseite, altes u. neues Schloss u. 
Seminar = Meersburg on the Lake of Constance = Meersburg au Lac de Constance. [58] 
Altbreisach. [59] Kirche in Alt-Breisach. [60] Ruine Eguisheim bey Colmar. [61] Die 
Cathédralkirche zu Colmar. [62] Die Domkirche zu Schlettstadt. [63] Schlettstadt, Kirche St Foi 
(vordere Ansicht) = Eglise St Foi = Church of St Foi. [64] Schlettstadt, Kirche St Foi = Eglise St 
Foi = Church of St Foi. [65] Burgheim bei Breisach. [66] Offenburg. [67] Der Hirschsprung im 
Hoellenthal im Schwarzwald = View of the Hirschsprung in the Höllenthal (in the Black Forest) 
= Vue du Hirschsprung dans le Höllenthal (dans la Forêt Noire). [68] Strasburg. [69] Strasburg, 
Fischerquai. [70] Muenster in Strasburg = Cathédrâle de Strasbourg = The Cathedral at 
Strasbourg. [71] Grabmal des General Desaix bei Strasburg = Monument of the General 
Desaix near Strasburg = Monument du General Desaix pres de Strasbourg. [72] Strassburg, St 
Thomaskirche = Strasbourg, Eglise St Thomas = Strasbourg, St Thomas Church. [73] Das 
Guttenbergs Monument in Strasburg = Monument of Guttenberg = Monument de 
Guttenberg. [74] Schloss Ortenberg in der Ortenau = The Castle of Ortenberg = Chateau 
d’Ortenberg. [75] Baden Baden, vom lichtenthaler Weg aus gesehen. [76] Das Felsenthor bei 
Baden Baden. [77] Schloss Eberstein bei Baden Baden, neuere Ansicht = The Castle of 
Eberstein near Baden-Baden = Le Château d’Eberstein près de Bade-Bade. [78] Totalansicht 
von Baden-Baden = General View of Baden-Baden = Vue générale de Bade-Bade. [79] Das alte 
Schloss Baden Baden, mit der Fernsicht nach dem Rhein = The old Castle of Baden-Baden = Le 
Château vieux de Bade-Bade. [80] Die Trinkhalle zu Baden Baden = The Trinkhalle at Baden-
Baden = La Trinkhalle à Bade-Bade. [81] Conversations Halle in Baden Baden. [82] Rastadt. 
[83] Ladenburg. [84] Die Maxburg in der Pfalz, das Hambacher Schloss. [85] Der Marktplatz in 
Carlsruhe = The Market-Place at Carlsruhe = Le Marché à Carlsruhe. [86] Neu Birnau & Schloss 
Maurach. [87] Ludewigshöhe, Edenkoben (Pfalz). [88] Das Haardter Schloss bei Neustadt = le 
Chateau de Hardt à Neustadt = The Castle of Hardt at Neustadt. [89] Heidelberg. [90] 
Heidelberg (Nordseite) = Vue du Nord = North Side. [91] Heidelberg, vom riesensteiner Weg 
aus gesehen. [92] Mannheim. [93] Marktplatz in Mannheim = Marketplace at Mannheim = 
Place du Marché à Mannheim. [95] Die Kettenbrücke in Mannheim = The Chain Bridge at 
Mannheim = Pont de Chaines à Mannheim. [96] Frankenstein in der Pfalz. [97] Der Dom in 
Worms, vollständige Ansicht = The Cathedral at Worms = Cathédrale à Worms. [98] Der Dom 
zu Worms, innere Ansicht = The Cathedral at Worms = La Cathèdrale à Worms 
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Matières:  
Rhin (cours d'eau) : France : Suisse : Allemagne : 19e s. / Rhin (cours d'eau) : 19e s. : [guide] / 
Rhin (cours d'eau) : 19e s. : [iconographie] 
 
LOTI, Pierre 
Matelot / Pierre Loti ; ill. de Myrbach. - Paris : A. Lemerre, 1893. - 270 p. : ill. ; 19 cm 
 
MACAULAY, Thomas Babington 
Histoire d'Angleterre depuis l'avénement de Jacques II / par Lord Macaulay ; trad. de l'anglais 
par Jules de Peyronnet. - 2e éd. rev. et corr. sur la dernière éd. du texte anglais. - Paris : 
Perrotin, 1861. - 3 vol. ; 22 cm 
 
Matières:  
Angleterre (Grande-Bretagne) : histoire : 1685-1689 
 
MACAULAY, Thomas Babington 
Histoire du règne de Guillaume III pour faire suite à l'histoire de la révolution de 1688 / par 
Lord. Macaulay ; trad. de l'anglais par Amédée Pichot. - 2e éd. - Paris : Perrotin, 1857-1861. - 
4 vol. ; 22 cm 
 
Matières:  
Angleterre (Grande-Bretagne) : histoire : 1689-1702 
 
MONTESQUIEU, Charles-Louis de Secondat (baron de La Brède et de) 
Esprit des lois / par Montesquieu ; avec les notes de l'auteur et un choix des observations de 
Dupin, Crevier, Voltaire, Mably, La Harpe, Servan, etc. - Paris : Firmin-Didot frères, 1864. - 600 
p. : 1 portr. de l'auteur au front. ; 18 cm 
 
Matières:  
idées politiques : philosophie politique 
 
RAMBERT, Eugène 
Alexandre Calame : sa vie et son oeuvre d'après les sources originales / E. Rambert ; avec un 
portrait gravé par L. Boisson. - Paris : Fischbacher, 1884. - 568 p. : 1 portrait ; 22 cm 
 
Matières:  
Calame, Alexandre (peintre) : [biographie] 
 
ROCQUAIN, Félix 
La cour de Rome et l'esprit de réforme avant Luther / par Félix Rocquain. - Paris: Thorin et fils, 
1893-1897. - 3 t. (VIII, 428 ; 574 ; 456 p.) ; 25 cm 
Manque T.2 
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T. 1. La théocratie. Apogée du pouvoir pontifical. -  Paris : Thorin, 1893. - 428 p. 
T. 2. Les abus. Décadence de la papauté 
T. 3. Le Grand Schisme. Les approches de la Réforme. -  Paris : Thorin, 1897. - 456 p. 
 
Matières:  
christianisme : histoire : 1046-1484 / papauté / Réforme : histoire 
 
ROLLAND, Romain 
Jean-Christophe. [Deuxième partie]. I, Jean-Christophe à Paris. La foire sur la place / Romain 
Rolland. - 15e éd. - Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques P. Ollendorff,  [1909?]. - 
319 p. ; 19 cm 
 
ROLLAND, Romain 
Jean-Christophe. [Deuxième partie]. II, Jean-Christophe à Paris. Antoinette / Romain Rolland. - 
15e éd. -  Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques P. Ollendorff,  [1908?]. -  253 p. ; 
19 cm 
 
ROLLAND, Romain 
Jean-Christophe. [Première partie]. I, L'aube / Romain Rolland. - 45e éd. -  Paris : Société 
d'éditions littéraires et artistiques P. Ollendorff,  [1909?]. -  253 p. ; 19 cm 
 
ROLLAND, Romain 
Jean-Christophe. [Troisième partie]. I, La Fin du voyage. Les Amies / Romain Rolland. - 2e éd. - 
Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques P. Ollendorff,  [1909?]. - 305 p. ; 19 cm 
 
Le Roman de Tristan et Iseut / renouvelé par Joseph Bédier. - 154e éd. - Paris : H. Piazza, 
[1922]. - XIV, 223 p. ; 19 cm 
 
Un séjour en France de 1792 à 1795 : lettres d'un témoin de la Révolution française / 
[publiées par J. R. Green] ; traduites par H. Taine . - 3e éd. - Paris : Hachette, 1883. - 301 p. ; 
18 cm 
 
Matières:  
France : histoire : 1792-1795 / Révolution française : [études diverses] 
 
SEMENOV, Vladimir Ivanovitch 
L'agonie d'un cuirassé / carnet de notes du commandant Sémenoff, de l'état-major de l'amiral 
Rodestvensky ; publié par le commandant de Balincourt. - 7e éd. - Paris : Augustin Challamel, 
1912. - 1 vol. (187, 305 p.) ; 19 cm 
 
Contient relié dans le même volume l'ouvrage suivant du même auteur: Après Tsoushima, le 
prix du sang : fin du carnet de notes du capitaine de frégate Sémenoff / trad. revue et 
corrigée des articles publiés par Séménoff dans "Viestnik Evropy". - 4e éd. - Paris : A. 
Challamel, 1911 
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Matières:  
guerre russo-japonaise : 1904-1905 : Semenov, Vladimīr Ivanovich : [récit personnel] 
 
SEMENOV, Vladimir Ivanovitch 
L'Expiation : carnet de notes du capitaine de frégate Sémenoff / présenté par le commandant 
de Balincourt . - 5e éd. - Paris : Augustin Challamel, 1911. - 1 vol. (396, 373 p.) ; 19 cm 
2 tomes reliés en 1 vol. 
 
L'Expiation : l'escadre de Port-Arthur / W. Semenoff ; présenté par le commandant de 
Balincourt ; carnet de notes du capitaine de frégate W. Séménoff présenté par le 
commandant R. de Balincourt 
L'Expiation (suite) : l'escadre Rojestvensky, octobre 1904-mai 1905 : sur le chemin du sacrifice 
/ carnet de notes du capitaine de frégate W. Semenoff ; prés. par le commandant de 
Balincourt 
 
Matières:  
guerre russo-japonaise : 1904-1905 : Semenov, Vladimīr Ivanovich : [récit personnel] 
 
 
SUE, Eugène 
Le Juif errant / par Eugène Süe. - éd. illustrée par Gavarni. - Paris : Paulin, 1845. - 4 vol. : ill. ; 
27 cm 
 
SUE, Eugène 
Les Mystères du peuple, ou Histoire d'une famille de prolétaires à travers les âges / par 
Eugène Sue. - Ed. illustrée de gravures sur acier. - Lausanne : Société éditrice "L'Union" (Larpin 
et Coendoz ; P. Vésinier), 1850-1859. - 12 vol. : ill. ; 21 cm 
Contient: I. Le Casque de dragon, l'anneau du forçat. La Faucille d'or. La Clochette d'airain. Le 
Collier de fer (I-II) ; II. Le Collier de fer (III-V). La Croix d'argent. L'Alouette du casque (I-IV) ; III. 
(1851) L'Alouette du casque (V). La Garde du poignard ; IV. La Crosse abbatiale. Les Pièces de 
monnaies karolingiennes. Le Fer de flèche. Le Crâne d'enfant ; V. (1854) La Coquille du 
pèlerin. Les Tenailles de fer (1re et 2e parties) ; VI. (1855) Les Tenailles de fer (3e partie). Le 
Trépied de fer et la dague. Le Couteau de boucher (I-V) ; VII. Le Couteau de boucher (VI). La 
Bible de poche (1re partie) ; VIII. (1856) La Bible de poche (2de-3e parties). Le Marteau de 
forgeron ; IX. (1857) Le Marteau de forgeron (fin). Le Sabre d'honneur ; X-XI. (1858) Le Sabre 
d'honneur (suite) ; XII. (1859) Le Sabre d'honneur (fin) : Les journées de brumaire. L'Anneau 
du forçat, 2e partie (1851-1860)  
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TAINE, Hippolyte-Adolphe 
Essais de critique et d'histoire / par H. Taine. - 6e éd. - Paris : Hachette, 1892. - XXXII, 489 p. ; 
18 cm 
 
Matières:  
littérature française : 19e s. (1ère moitié) / France : histoire : 19e s. 
 
TAINE, Hippolyte-Adolphe 
Nouveaux essais de critique et d'histoire / par H. Taine. - 5e éd. - Paris : Hachette, 1892. - 325 
p. ; 18 cm 
 
Matières:  
littérature française : 19e s. (1ère moitié) / France : histoire : 19e s. 
 
TAINE, Hippolyte-Adolphe 
Les origines de la France contemporaine : L'Ancien régime. Tome 1 / par H. Taine. - 6e éd. - 
Paris : Hachette, 1891. - 553 p. ; 22 cm 
 
Matières:  
France : histoire : Ancien Régime : 16e-18e s. 
 
TAINE, Hippolyte-Adolphe 
Les origines de la France contemporaine : La Révolution. Tome 1 : L’anarchie / par H. Taine. - 
17e éd. - Paris : Hachette, 1893. - 467 p. ; 22 cm 
 
Matières:  
France : histoire / Révolution française : [études diverses] 
 
TAINE, Hippolyte-Adolphe 
Les origines de la France contemporaine : La Révolution. Tome 2 : La conquête Jacobine / par 
H. Taine. - 15e éd. - Paris : Hachette, 1894. - 487 p. ; 22 cm 
 
Matières:  
France : histoire / Révolution française : [études diverses] 
 
TAINE, Hippolyte-Adolphe 
Les origines de la France contemporaine : La Révolution. Tome 3 : Le gouvernement 
révolutionnaire / par H. Taine. - 13e éd. - Paris : Hachette, 1892. - 646 p. ; 22 cm 
 
Matières:  
Révolution française : [études diverses] / France : histoire 
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TOLSTOJ, Lev Nikolaevič 
Anna Karénine : roman traduit du russe / Léon Tolstoï. - 4e éd. . - Paris : Hachette, 1887. - 2 
tomes en 1 vol., 344, 359 p. ; 19 cm 
 
TOLSTOJ, Lev Nikolaevič 
La guerre et la paix : roman historique / Léon Tolstoï ; trad. avec l'autorisation de l'auteur par 
une Russe. - Paris : Hachette, 1893. - 3 vol. ; 18 cm 
 
Tribune du peuple : revue politique, sociale et littéraire. - Année 1, no 1 (1871) - Année 
4(1874). - Delémont : Union démocratique du Jura, 1871. - 24 cm 
 
Périodicité: hebdomadaire. -  
 
Etat de collection:  
 
2 vol. reliés 
 
Année 1(1871) 
Année 2(1872) 
 
Matières:  
politique : Suisse romande : 19e s. (fin) : [périodique] / politique sociale : Suisse romande : 
19e s. (fin) : [périodique] / littérature populaire suisse romande : 19e s. (fin) : [périodique] 
 
TROUSSET, Jules 
Nouvelle histoire de France illustrée depuis les origines à nos jours / par Jules Trousset. - Paris 
: E. Girard et A. Boitte, [1896]. - 20 vol. : ill. ; 24 cm 
Manquent : vol. 1 et 14 
 
Matières:  
France : histoire : origines-19e s. (fin) 
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